AnekTpoHHble pacuenuteniv ACE2 ABNAIOTCA YHUBEPCA/IbHLIMU MOAYNAMU.
OHK obecneyrBatoT cregyowme TUnbl 3aWmnT C UHAMKaUNE:

= 3awyTy OT Neperpysku

m 3awmTy OT KOPOTKOro 3aMblKaHuA

= MrHoBeHHyl0 3awmTy
B 3alumTy HelTpanu

Toku cpabatbiBaHus Ir, Isd, li n 1g fo/MKHBI BbITb YCTaHABAMBAKTCA NPU MOMOLLY
TPEXMNO3nLMOHHOTO NepekoyaTens ¢ UCMo/b30BaHMEM CTMKEpPa, COrflacHo TpeboBaHWiA 3aKasuuka.
Mpu BblGOpe 3HavyeHus OFF 3awmTa OoTCyTCTBYET.

CBeTOAMOAHbIﬁ NHONKaTOpP 3aropaeTcs B ciyyasx:

= [Mpu ogHoha3HOM NafieHnn onepaTUBHOrO Toka <90% Ir CBETOANOHBIA MHAMKATOP MUraeT

= [pu ogHO(ha3HOM yBeNMYeHUn onepaTtuBHOro Toka > 115% Ir, ceeTognos roput NOCTOSHHO.

1-71 rabapuT BbINyckaeTcsl CTaHAAPTHO Ha 6-Tb TennoBbIX TOKOB: 40A, 100A, 125A, 160A, 200A n 250A

HomurHanbHoe 3Ha4eHue
In (A)

40,100,125

160, 200, 250

Tok cpabaTtbiBaHus Ir

Bpema oTkatoveHnsa 1.051r
1.31r
1.5
6lIr

Jwnana3oH perynnmposok
0.4,0.5,0.6, 0.7, 0.8, 0.9, 0.95, 1xIn
> 2h 6e3 OTK/HUYeHUs
<1h
96s
6s

[AuanasoH perynmpoBok
0.4,0.5,0.6, 0.7, 0.8, 0.9, 0.95, 1xIn

> 2h 6e3 oTK/IHUEeHus
<1h
96s
6s

0 EBIEEE

Tok cpabaTtbiBaHus Isd

Jvana3oH perynmpoBok
OFF; 1,5; 2; 3;4;6;8x1n

Jwnana3oH perynmpoBok
OFF; 1,5;2; 3;4;6;8x1In

Tok cpabatbiBaHus li (A)

[nanasoH perynmpoBokK
1.5,2,3,4,6,8,10, 12xin

[vanasoH perynmpoBok
1.5,2,3,4,6,8,10, 12xIn

al

4

Tok cpabartbiBaHus Ig

[AvanasoH perynmpoBok

OFF; 0,5; 1xIn

[nanasoH perynmpoBok
OFF; 0,5; 1xIn
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2-ii rabapwT BbiNycKaeTcs cTaH4apTHO Ha 5-Tb TennoBbiX TOkoB: 315A, 350A, 400A, 500A 1 630A

Buabl 3awmr

HoMuHanbHoe 3Ha4YeHuE
In (A

Tok cpabatbiBaHus Ir

Bpewms otkntoy.  1.05Ir

1.31Ir
1.51Ir
2Ir
6lr

Tok cpabatbiBaHus Isd

Bpems oTk/Il04eHMsA
Tsd (cek)

Tok cpabatbiBaHus i (A

Tok cpabatbiBaHus Ig

Bpems oTkIH04eHMs
Tsd (cek

CSC*400EM
315, 350, 400

0,4,0,5;0,6;0,7;
0,8;0,9;0,95;1:xIn
> 2h 6e3 oTK/I0YEeHUS

<1h
48, 96, 192, 288s
27,54, 108,162s
3,6,12,18s

OFF; 1,5;2; 3;
4:6;8xIn
0,1;0,2;0,3;0,4

1,5;2; 3;4,6;
8;10;12 x In

OFF; 0,5; 1xIn

0,1;0,2;0,3;0,4

CSC*630EM
500, 630

0,4,0,5;0,6;0,7;
0,8;0,9;0,95;1;xIn
> 2h 6e3 oTKI0YEHUS

<1h
48, 96, 192, 288s
27,54, 108,162s
3,6,12,18s

4:6:8xIn
0,1;0,2;0,3;0,4

1,5; 2; 3; 4, 6;
8;10;12 x In

OFF; 0,5; 1xIn

0,1;0,2;0,3;0,4

[MonoxeHus
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3-Ii rabapuT BbiNycKaeTcsa cTaHAapTHO Ha 4-pe TennoBbix Toka: 700A, 800A, 1000A un 1250A

Buabl 3awmt
HoMuHanbHoe 3HaveHue
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>
N,

Tok cpabatbiBaHuUs Ir

Bpemsa oTk/o4.1.05Ir

1.31r
1.5Ir
2lr
6lr

Tok cpabaTtbiBaHus Isd

Bpema oTknoyeHns
Tsd (cek

3,6,12, 18s 3,6,12, 18s
OFF; 1,5; 2; 3; !!! !! !; !;
4;6;8xIn 4,6;8xIn

0,1;0,2;0,3;0,4 0,1,0,2;0,3;0,4
1,5;2; 3;4;6; 1,5;2; 3; 4, 6;
8;10;12 x In 8;10;12 x In

Tok cpabatbiBaHus li (A

CSC*800EM
700, 800

0,4,0,5;0,6;0,7;
0,8;0,9;0,95;1;xIn

> 2h 6e3 oTK/I0YEeHns
<1h
48, 96, 192, 288s
27,54, 108,162s

CSC*1250EM
1000, 1250

0,4,0,5;0,6,0,7;
0,8;0,9;0,95;1;xIn
> 2h 6e3 OTK/IH0UEeHUs
<1h

48, 96, 192, 288s
27,54, 108,162s

Tok cpabatbiBaHus Ig

Bpemsa oTk1o4eHns
Tsd (cek

OFF; 0,5; 1xIn

0,1;0,2;0,3;0,4

OFF; 0,5; 1xIn

0,1;0,2;0,3;0,4

[MonoxeHus

3-X no3.-nepeknoyarens

Tekyliee 3HayeHue

Fvv. 4 YCTaHOBKMU BpemeHun
i i
i w36
T 12
Kyd g 18
Exy 95

pag,

vy OFF

wvd 1.5

wiy2 ==
= =K
Eyd 5 g}t
A1y 6

|t}

TTIR

TR

friv3

2%

Bvvs

[T=]

Exgi0

Ex%yy

ge
By 5 g.s
E4 4




CSC* 125, CSC*250EM (40~250A)
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CSC* 400, CSC*630EM (250~630A)
CSC* 800, CSC*1250EM (630~1250A)
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